

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI
21 noiembrie 2019

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 21 noiembrie 2019 , ora 08.30 , în ședința ordinară a consiliului local al comunei Bolotești, județul Vrancea, convocata prin dispoziția primarului nr.204 emisă la data de 14 noiembrie 2019 , cu respectarea prevederilor 133 alin. 1 și art.134 alin. 1 litera a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În continuare d-l Lățcan Valentin - președinte de ședință - face cunoscut că la ședința de astăzi participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13.

Lipsește nemotivat d-l Gălățanu Ionel

La ședință participă 1 invitat . Se supune la vot participarea la ședința de astăzi și a altor persoane. Se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

În continuare se consultă consilierii dacă au ceva de obiectat cu privire la modul în care s-a întocmit procesul – verbal de la ședința anterioară ce a avut loc în data de 31 octombrie 2019 .

Se supune la vot procesul verbal menționat și se aprobă cu 12 voturi „pentru”.

Are cuvântul domnul Popa Fănică primarul comunei Bolotești, județul Vrancea , pentru a prezenta ordinea de zi.

În continuare , d-l primar , prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Reparații curte sediu primărie , satul Bolotești , comuna Bolotești , județul Vrancea”.

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bolotești , județul Vrancea , pe anul 2019

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

3. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni de zile respectiv decembrie 2019 – februarie 2020 , în cadrul consiliului local al comunei Bolotești , județul Vrancea

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Bolotești , județul Vrancea , de tip V1 , aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență al comunei Bolotești, de Tip V1 , și aprobarea organigramei acestuia

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

5. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului local al comunei Bolotești , județul Vrancea , în vederea achiziționării unor suprafețe de teren necesare funcționării Sistemului de alimentare cu apă din satul Putna și Ivăncești, și pentru amenajarea unor locuri publice de petrecere a timpului liber la nivelul comunei Bolotești , județul Vrancea

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2020.

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

7. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

În continuare se solicită consilierilor locali să-și spună cuvântul asupra materialelor înscrise pe ordinea de zi.

D-l Sichin Ștefan - consilier local – consideră că suma pentru reparații la curtea primăriei este foarte mare și nu este nimic degradat așa cum scrie în documente și întreabă de ce se mai cere aprobarea indicatorilor dacă lucrările se fac deja. Cu privire la suprafețele de teren ce dorește să fie cumpărate, nu este de acord deoarece s-a propus de către consilierii PSD în trecut, amenajarea unui alt puț și nu s-a luat în calcul, înțelegerea cu d-l Tutoveanu a fost să se permită accesul către sistemul de alimentare cu apă, știe că a existat o divergență între d-l primar și dumnealui și din acest motiv s-a ajuns aici, mai ales că primăria l-a acționat în instanță pentru faptul că nu s-a permis accesul la sistem. Este acord cu amenajarea unor locuri de recreere doar dacă se vine cu fapte concrete pe fiecare sat în parte, care sunt locurile ce doresc să se cumpăre. Cu privire la stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2020, întreabă care este majorarea față de anul 2019.

D-l Popa Fănică - primarul comunei – o să răspundă punctual la problemele ridicate, d-lui consilier Sichin, nu se fac lucrări la curtea primăriei, doar s-a nivelat terenul ca urmare a lucrărilor de împrejmuire, nimic altceva. Ca să se poată cauta suprafețele menționate în proiectul de hotărâre, este necesar acordul consiliului local, ulterior se va veni în cadrul consiliului local cu proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării suprafețelor respective, nu se poate trece la etapa menționată de d-l Sichin fără a avea acordul consiliului local. Cu referire la sistemul de alimentare cu apă nu dorește să se intre în amănunte, că dumnealui în calitate de primar pe vremea încheierii tranzacției respective știe foarte bine cum au stat lucrurile, se va veni cu documente doveditoare în acest sens, însă nu acest fapt este prioritar, ci faptul că începând cu luna martie 2020 actul de suprafață încetează aplicabilitatea, iar operatorul regional nu va mai avea acces la acest sistem în caz de defecțiune sau alte lucrări necesare funcționării și implicit locuitorii satelor Putna și Ivăncești vor rămâne fără apă potabilă, lucru ce tind să cred că nu și-l dorește nici unul dintre consilieri locali ai comunei. Privitor la impozitele și taxele locale pentru anul 2020 acestea au fost majorate față de 2019, cu rata inflației disponibilă pe site-ul Institutului Național de Statistică, iar acestea se regăsesc în anexele la proiectul de hotărâre ce a făcut obiectul ședinței comisiei de specialitate la care au participat toți consilierii locali ai comunei și aflate astăzi pe ordinea de zi în vederea dezbaterii și aprobării lor.

D-l Usurelu Costel - consilier local - legat de achiziționarea unei suprafețe de teren pentru sistemul de alimentare cu apă al satelor Putna și Ivăncești consideră că nu era o idee rea forarea unui alt puț, însă atâta timp cât există unul nu are sens atâta investiție, dar ce trebuie înțeles este faptul că trebuie făcut ceva ca satele Putna și Ivăncești să nu se ramane pentru apă. D-l Tutoveanu nu va mai fi de acord cu accesul către sistem, iar acest lucru trebuie rezolvat într-o formă sau alta.

D-l Lățcan Valentin – președinte de ședință - legat de forarea unui alt sistem de alimentare cu apă propus de d-l Sichin, unde consideră dumnealui că trebuie construit acesta, că terenul al comunei în zonă, nu există.

În continuare se trece la supunerea la vot, în parte, a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, fiind aprobate astfel:

Punctul 1 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva”;

Punctul 2 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva”;

Pentru a se supune la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 se solicită o propunere din partea consilierilor locali privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni . D-l Ușurelu Costel propune pe d-l consilier Zlota Gheorghe , supus la vot , punctul 3 se aprobă cu 12 voturi ,, pentru,,.

Punctul 4 – se aprobă cu 11 voturi ,,pentru” și 1 vot ,,abținere ,, ;

Punctul 5 – obține 8 voturi ,, pentru,, și 4 ,,voturi împotriva,, nu se aprobă deoarece necesita votul a doua treimi din numărul consilierilor locali în funcție.

Punctul 6 - se aprobă cu 8 voturi ,, pentru,, și 4 voturi ,,împotriva,,.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi : Diverse

D-l Hirboca Pavel – consilier local - este nemutumit de faptul nu sunt de acord cu punctul de pe ordinea de zi privind sistemul de alimentare cu apă a satelor Putna-Ivăncești , consideră că fac asta deoarece nu știu cum e să vii vara de la muncă și să nu ai apă să te speli sau să bei . Dacă din cauza faptului că d-nii consilierii care astăzi au votat împotriva și în mod special a fostului primar , se va rămâne fara apă pe cele două sate , va convoca toti cetățenii beneficiari ai sistemului și va merge la dansul în poartă pentru a cere explicații , mai ales că lucrurile sunt încurcate după vreaimea dumnealui.

D-l Balcan Toader – consilier local – propune să se caute teren și apoi să se vină în consiliu local cu proiect.Nu este de acord cu acest punct deoarece nu este nimic concret .

D-l Bratu Gheorghe -consilier local - dacă se lua în calcul de la început forarea unui alt puț nu se ajungea în această situație , exista teren pe islaz la intrare în comună .

D-na Lovin Daniela – consilier local - daca exista un act notarial încheiat cu d-l Tutoveanu si valabil pina în luna martie a anului următor , trebuie respectat acel act , iar după se poate invoca utilitatea publică , știe că există legislație în acest sens.

D-l Sichin Ștefan - consilier local - dorește să precizeze faptul că lipsa de la ședința de astăzi a d-lui Gălățanu Ionel se datorează faptul că șeful instituției la care lucrează nu i-a acceptat învoirea.

Întrucât discuțiile au fost epuizate , ședința ordinară a consiliului local Bolotesti , de astazi 21 noiembrie 2019 , se încheie.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Valentin LĂȚCAN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI ,
Dorina DUMITRESCU